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VERSLAG 

VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD 

VAN DE GEMEENTE GEMERT-BAKEL 
D.D. 29 MAART 2018 

 

 

Aanwezig: 

Raadsleden: A.M. Coopmans (Dorpspartij), I. van Dijk (CDA), H.L.M. van Eck 

(Dorpspartij), ing. T.J.J. van den Elsen (CDA), A.A.H.C.M. van Extel-

van Katwijk (CDA), T.G.P. Eventuin-Boogaerts (SP), dr. H.M.T.M. 

Giebels (Lokale Realisten/D66), drs. J.A.M. Hoevenaars (SP),C.M.M. 

van den Hurk-Kuunders (CDA), S. Janszen (CDA), A.W.J. van 

Kollenburg (SP), J.J.W.M. van Loon (CDA), drs. W.J. Manders (VVD), 

A.M.J.J.T. Methorst–van Kessel (Lokale Realisten/D66), W.M. 

Meulenmeesters (CDA), L.A. van Oort MSc (Dorpspartij), A.T.W. 

Relou (CDA), M.C.H. de Ruiter-van Hoof (CDA), J.H.H.M. Smits-

Overbeek (CDA), mr. W.C.P. Steeghs (Dorpspartij), A.W.J. Vogels 

(Lokale Realisten/D66), W.S.A. van Zeeland (CDA) 

 

Voorzitter: ing. M.S. van Veen  

Griffier: P.G.J.M. van Boxtel  

 

Mede aanwezig: wethouders J.M.A. Bevers, M.P. Bankers, M.C.H. de Ruiter-van Hoof, 

A.A.H.M. van Extel-van Katwijk en gemeentesecretaris A.A.T.G. 

Jansen MBA 

 

Notulist: Het Notuleercentrum, I. van Hooren 

 

 

 

1. Opening en vaststellen van de agenda 

 
De voorzitter opent de speciale raadsvergadering om 20.00 uur. Hij bedankt de vele 

aanwezigen op de publieke tribune voor hun belangstelling. 

 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

 

2. Toespraak voorzitter 

 

De voorzitter feliciteert de aspirant-raadsleden met hun benoeming in de 

gemeenteraad. Ze mogen bijzonder trots zijn dat ze het vertrouwen genieten van de 

inwoners van Gemert-Bakel. De 23 aspiranten vormen straks de zevende gemeenteraad 

van de gemeenschappelijke gemeente. De voorzitter verwelkomt de SP als nieuwe partij 

in de raad en de VVD als herintreder. De man-vrouwdiscussie wordt in deze raad niet 

gevoerd, want er zitten vrijwel evenveel vrouwen in als mannen. Met een gemiddelde 

leeftijd van 50,5 jaar wisselen jong en iets minder jong elkaar prima af. Hij daagt de pers 

uit om een gemeente te vinden waar meer leden hun zetel op voorkeursstemmen 

binnenhaalden: maar liefst zeven leden haalden zelf de kiesdrempel. Dat vindt hij het 

mooiste van de democratie: mandaat krijgen van een kiezer. 

Hoewel 173 inwoners zich verkiesbaar stelden, blijkt lang niet iedereen de taak van 

raadslid te willen vervullen. Het kost tijd, maar men krijgt er heel veel voor terug. In de 

raad worden besluiten genomen die de toekomst van het dorp en de mensen die er 

wonen bepalen. De wijze waarop men in de raad met elkaar omgaat, is dus mede 

bepalend voor hoe mensen in de gemeente met elkaar omgaan en naar elkaar kijken. 

Het debat is daarbij van onschatbare waarde. In de raad mogen raadsleden zonder last 

en ruggenspraak vinden wat ze vinden en zeggen wat ze willen, zolang het binnen het 

betamelijke is. Hij kijkt uit naar dat debat en hoopt dat het zich zal richten op het vinden 
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van werkbare compromissen. Hij vraagt de raadsleden om er rekening mee te houden 

dat achter alle voorstellen en besluiten een griffie en een ambtelijke organisatie 

schuilgaan. De raadsleden zullen in het inwerkprogramma kennis met hen maken. 

De voorzitter hoopt dat de aanwezigen in de raadzaal met frisse blik naar de toekomst 

zullen kijken. Het stof van de verkiezingen mag weer neerdalen. 29 maart markeert voor 

sommigen de start van een hopelijk leuke en succesvolle carrière en voor anderen een 

hernieuwde kennismaking. Maar eerst moeten ze worden geïnstalleerd. Op 

27 maart werden de geloofsbrieven door een commissie onder voorzitterschap van de 

heer Mastenbroek gecontroleerd en door de raad in orde bevonden. Niets staat de 

benoeming nog in de weg. 

 

 

3. Afleggen eed of belofte door de benoemde en toegelaten raadsleden 

 

De voorzitter leest de eed/verklaring en belofte voor. 

 

“Ik zweer/verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden, rechtstreeks noch 

middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven 

of beloofd. Ik zweer/verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, 

rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal 

aannemen. Ik zweer/beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal 

nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten zal vervullen.” 

 

De heer Bankers: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

De heer Coopmans: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

Mevrouw Van Dijk: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Van Eck: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

De heer Van den Elsen: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

Mevrouw Eventuin-Boogaerts: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

Mevrouw Van Extel: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Giebels: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

De heer Hoevenaars: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

Mevrouw Van den Hurk-Kuunders: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Janszen: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Van Kollenburg: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Van Loon: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Manders: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

Mevrouw Methorst-van Kessel: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Meulenmeesters: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

De heer Van Oort: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

Mevrouw Relou: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 
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Mevrouw De Ruiter-van Hoof: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

Mevrouw Smits-Overbeek: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

Mevrouw Steeghs: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

De heer Vogels: “Dat verklaar en beloof ik!” 

 

Mevrouw Van Zeeland: “Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!” 

 

 

4. Sluiting 

 

De voorzitter feliciteert de nieuwe raadsleden met hun benoeming en nodigt hen uit 

voor een receptie in de binnentuin.  

 

Er wordt een kort moment van stilte in acht genomen. 

 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.27 uur. 

 


